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 Referat af  

Bestyrelsesmøde d. 17. februar 2021  
Oprindeligt planlagt til 3/2-2021, men udskudt til 10/2 og herefter til ovenstående dato pga. Covid-19 restriktioner.  

 

Deltagere: Søs Granzow (SG), Svend Bille (SB), Dorte Balle-Larsen (DBL), Thomas Rasmussen (TR), Laust Højbjerg (LH), 
Charlotte Scheuer (CS), Brian Nielsen (BN), Marianne Granzow (MG) 
Afbud: Kristian Lund (KL), Niels Linsaa (NL), 
Referent: Charlotte Scheuer 

 

Underskrivning af referat fra sidste møde. -Møde afholdes digitalt, så underskrift af sidste referat udskudt 
 

1. Nyt fra formanden 

• Klubhuset er repareret. Forsikring har dækket skaden og der er garanti på reparation. Selvrisiko 
5053,- 

• Rydning af krat ved P-plads er påbegyndt, og dette har give meget plads. De store træer bibeholdes. 
Flis der genereres skal genbruges til Trap og Skeet banen. Efterfølgende skal der rodfræses på 
arealet.  

• Input til beretningen på årets generalforsamling modtages gerne fra alle udvalgene 

• Visitkort og klistermærker med nyt logo er indkøbt 

• Der skal findes en ny mand til græsslåning på HGJs areal. Der er flere muligheder for at få besat 
opgaven, skal afklares. 

• Vi afventer, som alle andre, nye retningslinjer ifb med Covid-19.   

• Vi går i luften med ny hjemmeside hurtigst muligt. 

• Infomøde 10/3 hos Holbæk kommune vedr. sommerferie aktiviteter 3-7 klasse. HGJ kan byde ind 
med arrangement såfremt vi ønsker. SG deltager for nærmere afklaring 

 
2. Strukturen i HGJ (oplæg fra Svend Bille) - FORTROLIGT 

• Det er vigtigt at fastslå at forslaget er til drøftelse i bestyrelsen og oplægget skal betragtes som 
fortroligt indtil videre. Bilag indeholdende oplæg vedlagt 

• Debatten omkring strukturen i HGJ fortsættes når vi igen kan mødes fysisk. 

• Separat møde KUN med Struktur på agendaen skal afholdes. Alle bestyrelsesmedlemmer 
gennemlæser og kommer med 3-5 gode og 3-5 mindre gode ting ved oplægget fra Svend Bille  
 

3. Status fra kassereren v/Dorte Balle-Larsen 

• Resultatopgørelse fremsend 

• Indtægter fra DJ er ankommet, så beholdning i banken er på 342.000, med udestående for 5053,- 

• Medlemstal er stabilt, og ligger på 442 pr d.d. 49 er i restance 
 

4. Flugtskydningsudvalget v/Brian Nielsen 

• Aktiviteter er på hold. 

• Turneringsskydning er på hold pt. Kan der laves plan B. BN afklarer. 

• Brev fra Superstar Lerduver (SE) Tilbud ankommet. BN undersøger 

• Jesper Lück vil gerne bruge HGJ baner, og SG har bedt om konkret oplæg (på skrift) 
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5. Riffeludvalget v/Thomas Rasmussen 

• Aktiviteter er på hold. 

• Riffelkurser konverteret til obligatorisk skydeforløb i start marts, men dette afventer 
 
 

6. Hundeudvalget v/Niels Linsaa 

• Aktiviteter er på hold. 

• Start 28/2 med 8 tilmeldte 
 
 

7. Nyjægerudvalget v/Laust Højbjerg 

• Aktiviteter er på hold. 

• Laust Højbjerg er tiltrådt som ny formand for Nyjægerudvalget 

• Bog kaldet Jægersprog er udgivet(link). Vil dette være en ide som gave til beståede aspiranter? 

• Opfordring til at ny-jægere kan deltage i den regulering af skadevoldende vildt som HGJ står for 

• Planer om en Nyjæger dag hvor Hubertushuset vil komme og demonstrere våben, samt give gode 
råd til nyjægere 
 

8. Jagthornsudvalget v/Kristian Lund 

• Aktiviteter er på hold. 
 

9. Årshjulet 

• Intet at bemærke 
 

10. Eventuelt 

• Arbejdsdag afholdes som planlagt 21. marts 2021 
 

11. Næste møde 
Afholdes d. 24 marts 2021, kl. 19.00 i Klubhuset, eller digitalt såfremt at Corona restriktioner ikke lempes 

https://buuks.dk/shop/nudansk-jaegerlatin-305152p.html?gclid=EAIaIQobChMIloqB1LiP7wIVDuh3Ch3g_w-PEAAYASAAEgKZCvD_BwE

